

27个长江流域城市市长周六聚合肥

商讨“共建长江经济带,打造中国经济升级版”

上海、南京、武汉、重庆、扬州、九江、宜宾……这些经济密度最大、最具活力和增长潜力的长江流域城市市长们聚在一起会是什么样的场景?他们会聊哪些话题呢?答案本周末就要在合肥揭晓了。

市场星报记者从合肥市政府了解到,11月22~23日,长江沿岸中心城市经济协调会第十六届市长联席会议将在合肥市翡翠湖迎宾馆揭开神秘面纱,这也是长江协调会成立27年以来首次在四大发起城市外召开市长联席会。

■ 记者 董艳芬

27位“城市管理者”周末聚首合肥

横贯我国东、中、西部的长江经济带,是我国经济增长最快、发展潜力最大的核心地区之一。1985年,由沪、宁、汉、渝4个城市发起成立了长江协调会。至今,已走过27个春夏秋冬,会员城市发展到27个。

市场星报记者了解到,本周末在合肥召开的长江沿岸中心城市经济协调会第十六届市长联席会议以“共建长江经济带,打造中国经济升级版”为主题。“目前已经确定25个成员城市的市长、副市长参会。”在昨日下午合肥市政府召开的长江沿岸中心城市经

济协调会第十六届市长联席会议第三次筹备会上,工作人员向市场星报记者透露说。此外,本次会议还将邀请云南、贵州两省合作交流办或经济协作部门负责人列席。

市长高峰论坛关注“黄金水道”

这么多市长聚在一起会聊些啥?又会迸出什么样的智慧火花?市场星报记者从活动组委会了解到,在11月22日下午的市长高峰论坛上,本届轮值主席方合肥市将作今后两年长江协调会工作意见的报告。

今年9月25日,国务院印发《关于依托黄金水道推动长江经济带发展的指导意

见》,对提升黄金水道功能提出增强干线航运能力、改善支流通航条件、优化港口功能布局、合理布局过江通道等七方面要求。而作为本届高峰论坛的“重头戏”,国家发改委规划司领导将在该论坛上作《国务院关于依托黄金水道推动长江经济带发展的指导意见》解读。

另外,本届市长联席会议市长高峰论坛上,上海口岸办相关负责人还将围绕长江沿岸中心城市口岸大通关发言。

而在11月23日的市长联席会议上,各成员城市市长将签署《长江流域环境联防联控合作协议》和《口岸一体化发展备忘录》。

合肥家博会主打“实惠”牌

周五开幕,将提供大量促销商品

市场星报记者从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,中国(合肥)国际家用电器暨消费电子博览会将于11月21日至23日在合肥滨湖国际会展中心举办,会期3天。本届家博会将主打“实惠”牌,拿出更多促销价来让利于民。

■ 记者 祝豪

行业:

合肥4大家电产量居全国第一

省经信委副主任王庆山告诉市场星报记者,据不完全统计,目前全省有1000多家企业从事家电主机和配套件生产,从业人员达到50多万人。去年,冰箱、洗衣机、空调、彩电四大家电产量稳居全国第二。

另外,合肥冰箱、洗衣机、空调、彩电四大家电总产量已经连续四年位居全国城市之首。

商机:

全省端出350亿家电投资项目大餐

据悉,此次家博会上,将首次发布中国家电流通行业30年“双百”(中国家电流通行业百强企业、中国家电流通行业百名杰出店长)评选结果。

在家用电器暨消费电子产业投

资合作项目集中签约中,全省预计签约金额350亿元左右。

惠民:

展会承诺让群众既饱眼福又得实惠

合肥市副市长王翔介绍说,本届展会,将以打造市民化展会为目标,将重点聚焦到广大普通市民和参会企业,让市民一饱眼福的同时,还能买实惠、赢大奖。

展会期间,各参展企业及百大、苏宁等家电商场将推出大量促销商品。

会场:

可现场体验如何用语音控制家电

而在展会现场,将设立未来智慧家庭体验、讯飞语音与家电物联网应用体验等,通过微信扫码、3D打印、体感游戏、人机对话、抽奖活动等互动方式,吸引市民参与。



相关链接

空气净化器相关检测设备将在我省问世

星报讯(记者 施超) 昨天,市场星报记者从合肥市国家家电产品质量检测中心获悉,该中心已经通过与北京家电检测院合作,针对空气净化器相关检测设备进行系统研发。“通过研发空气净化器检测设备,以便帮助人们合理地选购和使用相关产品。”合肥市国家家电产品质量检测中心副所长梁应林说。

“目前,我们已经和北京家电检测院全面开展合作,研发工作结束后,将填补我国空气净化器检测设备检测的市场空白。”梁应林告诉市场星报记者,当前我国还没有空气净化器的强制性国家标准,他们正在研究行业标准化建设,进一步完善和规范市场秩序。

聚焦省十二届人大常委会第十五次会议

市民荒地种菜或按每平方米一元罚款

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日下午,《安徽省实施〈中华人民共和国水土保持法〉办法(修订草案)》提请省十二届人大常委会第十五次会议审议,草案增设规定,在水土流失重点预防区和重点治理区铲草皮、挖树兜或者滥采石材、石料、滥挖中药材、兰草、杜鹃花等植物的,将没收违法所得,并处违法所得1倍以上5倍以下的罚款,没有违法所得的,可以处1万元以上5万元以下的罚款。

水土保持法,一部看似与城市居民“不相干”的法规,市场星报记者翻阅后注意到,很多条款,与市民生活息息相关。

如今,在城市建设中,经常可以看到,闲置的建设工地上,或是小区外的空地里,不少市民在地里种上了“家常菜”,殊不知,这有可能已经触碰到法律了,或是已经违法了。据悉,在5度以上、25度以下荒地开垦种植农作物、整地造林、抚育幼林、垦复经济林、种植中药材等,应当采取修建水平梯田(地)、水平阶、鱼鳞坑、保留原生植被带等水土保持措施,布设坡面蓄排水系统。禁止顺坡种植。违反此规定,可对个人按每平方米1元处罚,对单位的处罚,从每平方米1元以上2元以下提高到5元。

方案规定:“在水土保持方案确定的专门存放地以外的区域堆放废弃土方、沙石、粉煤等行为的法律责任,乱堆放土方每立方米罚款20元”。

非煤矿山开采从此有了“必杀令”

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日下午,省人大法制委员会委员解正波作了关于《安徽省非煤矿山生产建设管理暂行条例(草案)》修改情况的说明。其中,增设关于非煤矿山企业的禁止性行为,今后管理非煤矿山开采有了“必杀令”。

在审议会上,有的组成人员提出,草案对非煤矿山生产有关安全方面的内容规定较少,建议增加。法制委员会研究认为,非煤矿山安全生产关系到人民群众的生命和财产安全,意义重大。根据组成人员审议意见,结合非煤矿山生产实际,建议对非煤矿山企业的禁止性行为予以细化,将增加“擅自开采岩柱的;超层越界开采的;采掘生产图纸造假、图实不符的;采用可能危及相邻矿山生产安全的决水、爆破、贯通巷道等危险作业方法的;存在重大安全生产隐患未整改到位仍进行生产的……”的规定。

我省启动减负政策宣传周,相关负责人解读政策

开“网店”可享小额担保贷款

小微企业可直接申报减免所得税

昨日,2014安徽省减轻企业负担政策宣传周启动。来自省财政厅、省人社厅、省国土厅、省地税局和省国税局等省直单位相关负责人,现场解读多项减负政策。

■ 记者 丁林

主导制定行业标准“有奖”

据省财政厅企业处副处长刘毅之介绍,我省安排省企业发展专项资金4.5亿元,全力支持中小企业发展。同时,安排1.7亿元支持江淮、奇瑞、星马汽车研发能力建设,提高其自主创新能力。

与此同时,对于主导制定行业标准的企业也有奖励。比如,安排新进全国民企500强、主导制定标准企业奖励资金2000万元,对获得中国驰名商标和

主导制定国际标准、国家标准、行业标准的企业给予奖励。

开“网店”可享小额担保贷款

省人社厅规财处处长周滨峡称,对科技型小微企业招收毕业年度高校毕业生达到企业在职工总数30%(超过100人的企业达15%)以上,可申请最高不超过200万元的小额担保贷款,并享受财政贴息。对小微企业吸纳高校毕业生,按规定对其开展岗前技能培训的,给予人均500元岗前培训补贴。

对高校毕业生初始创办科技型、现代服务型小型微型企业的,给予一次性5000~10000元创业扶持补助。对符合条件的高校毕业生从事个体经营、自主创业或组织起来创业的,落实小额担保贷款政策。开办“网店”的高

校毕业生,可享受小额担保贷款和贴息政策。

拟不再向企业收取评估论证等费用

省国土厅矿管处调研员周华民昨日介绍,省国土厅正积极向省涉企收费清单办联系,拟将大部分行政事业性收费、行政审批前置性审查评估论证收费纳入财政预算,不再向企业收取。

小微企业可直接申报减免所得税

省地税局副局长倪三立表示,为落实国家政策,省地税局和省国税局联合发布公告,简化小微企业享受所得税优惠政策备案程序,对符合条件小微企业可直接申报享受优惠政策,无需经税务机关审核批准即可申报减免税。